

## Table des matières

0. Procédures .....	1
0.1 Ouverture .....	1
0.2 Praesidium.....	1
0.3 Adoption de l'ordre du jour.....	1
0.4 Adoption des derniers procès-verbaux.....	2
1. Comment allez-vous?.....	2
2. Modification agenda 2022-2023 .....	2
3. Retour rencontres .....	2
3.1 État de la situation Covid .....	2
3.2 Mobilisation avec Plan Major .....	2
3.3 Plan Major et organisation scolaire.....	2
4. Assemblée générale de grève .....	2
5. Initiative .....	3
6. Spectacle Fred Dubé .....	3
7. Varia .....	4
8. Levée.....	4

### 0. Procédures

#### 0.1 Ouverture

Benjamin propose **l'ouverture à 18h23**.

Orphée appuie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

#### 0.2 Praesidium

Benjamin **se propose à l'animation et Louis au secrétariat**.

Orphée appuie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

#### 0.3 Adoption de l'ordre du jour

Benjamin propose **l'adoption de l'ordre du jour suggéré par Kassie et Louis**.

Orphée appuie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

#### 0.4 Adoption des derniers procès-verbaux

Benjamin propose **d'adopter le procès-verbal de la dernière rencontre.**

Alex appuie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

### 1. Comment allez-vous?

#### 2. Modification agenda 2022-2023

Informations à corriger à l'agenda: répondre au courriel pour mettre les informations à jour

Kassie **se propose de s'en charger dès demain matin.**

Alex appuie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

### 3. Retour rencontres

#### 3.1 État de la situation Covid

Dernière réunion manquée, mais aucune question à répondre.

#### 3.2 Mobilisation avec Plan Major

Alex **se porte volontaire pour y assister.**

Benjamin appuie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

#### 3.3 Plan Major et organisation scolaire

Benjamin propose **de rappeler à l'Organisation scolaire que si les numéros de DA sont confidentiels, alors il faudrait aussi modifier les informations transmises à Microsoft pour Teams.**

Il propose aussi **de suggérer les 5 derniers chiffres du DA ainsi que toutes les initiales du nom au dossier.**

Orphée appuie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

### 4. Assemblée générale de grève

Louis est mandaté pour demander à Ednilson s'il peut participer à la mobilisation pour l'AG de grève.

Orphée propose **de faire appel au Syndicat des Praesidium pour trouver l'animation en offrant 60\$ pour les deux premières heures et d'offrir un 45\$ supplémentaire s'il y a dépassement d'une heure.**

Benjamin appuie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

## 5. Initiative

Benjamin propose **d'inscrire les tâches sur les tableaux dans la salle de réunion afin de faciliter l'exécution des tâches.**

Alex appuie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

Kassie propose **d'ajouter une section tâche à la fin des PVs.**

Benjamin appuie;

La proposition est adoptée à l'unanimité.

Alex propose **d'imposer la tenue d'un journal de bord de la permanence sociopolitique afin d'assurer un suivi des tâches.**

Kassie appuie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

## 6. Spectacle Fred Dubé

Benjamin propose **de contacter Fred Dubé pour lui demander toutes les informations nécessaires à la tenue d'un spectacle le vendredi 11 mars à 16h00.**

Alex appuie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

Kassie prend le mandat de communiquer avec Fred Dubé à partir du compte SECMV, Djamil prend le mandat de participer à l'organisation.

## 7. Varia

Rémy soulève l'idée d'apporter à l'intersyndicale une idée de formation du personnel sur les neurodivergences. Kassie soulève la pertinence d'une telle formation à l'interne pour sensibiliser les exécutant.es à ces phénomènes.

## 8. Levée

Ordre du jour épuisé à 21h07.